
男性
77人
男性
77人

10代 0人10代 0人
80代以上
3人
80代以上
3人

20代 2人20代 2人

30代
7人
30代
7人

40代
13人
40代
13人

50代
20人
50代
20人60代

44人
60代
44人

70代
11人
70代
11人

女性
23人
女性
23人

①毎回読む
30人

①毎回読む
30人

表紙 9件表紙 9件

議案一覧
と採決
35件

議案一覧
と採決
35件

議会政治を
身近に
感じない
14件

議会政治を
身近に
感じない
14件

内容が難しい 6件内容が難しい 6件
その他 2件その他 2件

無回答
46件
無回答
46件

興味のある
内容がない
24件

興味のある
内容がない
24件

文字が多く
読む気がしない
9件

文字が多く
読む気がしない
9件

予算・決算特集
11件
予算・決算特集
11件あーさんぐ～さん 3件あーさんぐ～さん 3件

一般質問
45件
一般質問
45件

あの答弁は
どうなった

37件

あの答弁は
どうなった

37件

裏表紙 8件裏表紙 8件
無回答 9件無回答 9件

議会
活動報告
34件

議会
活動報告
34件

③ほとんど
読まない
17人

③ほとんど
読まない
17人

④読まない 
7人

④読まない 
7人

無回答 2人無回答 2人

②ときどき読む
44人

②ときどき読む
44人

回答しない 0人回答しない 0人

100人100人

100人100人

100人100人

191件191件

101件101件

3
あ
な
た
は
阿
久
比
町
の
議
会
だ
よ
り

を
読
ん
だ
こ
と
が
あ
り
ま
す
か
？

1
あ
な
た
の
性
別
は
？

2
あ
な
た
の
年
代
は
？

4
3
①
②
③
を
選
ん
だ
方
に
対
し
、
興
味

の
あ
る
内
容
は
？
（
複
数
回
答
可
）

5
3
②
③
④
を
選
ん
だ
方
に
対
し
、
そ

の
理
由
は
？
（
複
数
回
答
可
）

アンケート結果

「議会だより」の内容や構成等について、町民
から意見や感想を聞き、その課題を明らかに
し、見直しや改善に役立てるため。

行政協力員から依頼された人

令和7年4月
実 施 時 期

調査の目的

調 査 対 象

アンケートは
紙面つくりの第一歩！
読者の気持ちがわかる！
ヒントがあるぞ！

どのような結果なのか、集計のまとめを、報告します。
アンケートに回答を頂いた100人の方、ありがとうございました。

100人の

声
⑤存在を知らない 0人⑤存在を知らない 0人

「あぐい議会だより」「あぐい議会だより」読者アンケート読者アンケート
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